DESCRIPTION:

FEMALE - 0.283 RIGHT ANGLE / MACHINED - ECONOMY

+0.008

+0.008

+0.008 — PIN 1

20.120
2-PLS

-

. )

F O @oooeooooecodj D
+0.008 000000000000 +0.008

I
4—“—7 @ 0.026 (0.65)

0.122 (3.10)
TYP.

&

0.421 (10.70)

t

——I I—— 0.109 (2.77)

MATERIAL:

SHELL:
INSULATOR:
PROCESS TEMP.:
CONTACT:

ELECTRICAL:

CURRENT RATING:
CONTACT RESISTANCE:
INSULATION RESISTANCE:
VOLTAGE:
TEMPERATURE:

STEEL, NICKEL PLATED

UL 94V-O RATED, WHITE PA6T
260° PROCESS TEMPERATURE
PRECISION MACHINED COPPER

5 AMPS

10 mOhms Max.

5 G Ohms min.

1000 V AC FOR 1 MINUTE
-55°C TO +125° C

RoS COMIPLIANT

HARDWARE OPTIONS

DIMENSIONS
No. OF
e | A B c D E F
o | 1213 | 0984 | 0642 | 0311 | 0228 | 0492
3080 | 2500 | 1630 | 7.90 | 580 | 1250
5 |1541 | 1312 | 0970 | 0311 | 0.228 | 0492
0.031 (0.80) 3920 | 3330 | 2460 | 790 | 580 | 1250
_‘”* +0.008 ,5 | 2089 | 1852 | 1512 | 0311 | 0228 | 0492
53.05 | 47.05 | 3840 | 790 | 580 | 1250
4, | 2728 | 2500 | 2157 | 0311 | 0228 | 049
6940 | 6350 | 5480 | 7.90 | 580 | 1250
{ 5o | 2038 | 2402 | 2055 | 0429 | 0236 | 0602
67.00 | 6100 | 5220 | 1090 | 600 | 15.30
L 173-EYY-21YRYY1
0.283 (7.20) SERIES
POSITIONS
E09
E15
E25
E37
E50
GENDER
2 = FEMALE
TERMINATION
1= PC MOUNTING
SHELL PLATING
3 = NICKEL
RoHS COMPLIANT

00 = NO HARDWARE

0A = 0.098" CLINCH NUT (BOARD SIDE)

14 = SHORT BRACKET WITH 4-40 SCREW LOCK

24 = SHORT BRACKET WITH 4-40 SCREW

46 = BRACKET WITH 4-40 INSERT & BOARDLOCK
PLATING OPTIONS

1=GOLD FLASH

2 = 30MICRO-INCH GOLD
3 = 50MICRO-INCH GOLD

UNITS = inch [mm]

DO NOT SCALE FROM DRAWING

THESE DRAWINGS AND SPECIFICATIONS ARE
THE PROPERTY OF NorComp AND SHALL NOT
BE REPRODUCED, COPIED OR USED AS THE

DRAWN:

PAM JENKINS

DATE
11-28-05

BASIS FOR THE MANUFACTURE OF SALE OF

! APPARATUS WITHOUT WRITTEN PERMISSION.

SCALE:
NTS

SHEET OF

1 3

REV
18

NorComp

DWG NO.

173-EYY-21YRYY1




DESCRIPTION:

PCB LAYOUT - STANDARD "D" - MALE & FEMALE

[fe——— 1.312 ——— 1.852
¢
[~—— 0.984 — = 0.656 - ~— 0.926 —
¢ 0.378 — 0.652 '
0.492 0.270 —= 0.544 |
. |
0216 Fl:_ 0.112 (9, 15, 25, 37 POSITON) 0.162 Slmﬁm‘ 0.435
0.108 0.054 ——| /_ 0.326 ——
OCOCO l OO0 OCOCCOCO 0.218 —=
A ¢ S>> >
©) GO0 0 o Vvavovv\o 0.109 ——|
—1 ||~ 0.162 0.108 —— COCOCOTOOCCO00
0.056 (9, 15, 25, 37 POSITON) 0.216 —= @2 0.043 % O 00000000 O
—={ |=— 0.054 0.324 —=] ~— 0.055
~— 0.163
9 POSITION 15 POSITION I
—— 0.381
2.500 I
2406 0.489
3 — 0.598
1.250 ———= ¢
0.978 1.203 —— 25 POSITION
0.870 0.870
0.761 0.761 |
0.652 | 0.652 |
0.544 | 0.544
0.435 0.435
0.326 —= 0.326 = 0.224
0.218 —=—| 0.218 —= |
0.109 —— 0.109 —=
OO0 OO0OOOOOCH —
OO0 00CCOCOGOO0OO00EEGO N RIS A {
©) COTOOCCCOTCCCOTOCO ©) o AAAARRARARAAANANS © ¢
O[C OGO GO 1O1S OCO00C000
=— 0.055 ~— 0.055
~— 0.163 ’
| — 0.163 0.112
0.272 l— 0272
-1 0.381 e
I 0.381 UNITS = inch
0.489 — 0.489
-— : TYP.
0.598 0.598
0.707 : SUGGESTED SIZE
' 0.707 MAY NOT BE SUITABLE FOR ALL APPLICATIONS
0.815 0.815
0.924 '
1 POSITION 50 POSITION DO NOT SCALE FROM DRAWING
THESE DRAWINGS AND SPECIFICATIONS ARE | DRAWN: DATE: 11-28-05
THE PROPERTY OF NorComp AND SHALL NOT PAM JENKINS
BE REPRODUCED, COPIED OR USED AS THE
BASIS FOR THE MANUFACTURE OF SALE OF
APPARATUS WITHOUT WRITTEN PERMISSION.
SCALE: SHEET OF REV
N ( ; NTS 3 18
DWG NO.
O r O I I l p 173-EYY-21YRYY1




DESCRIPTION: CLINCH NUT HARDWARE

REPLACE -YY IN LAST 3 DIGITS WITH OPTION CHOSEN

r 0.125 (3.18)

N _f
f |~ 0.157 (3.99)

|~— 0.305 (7.75)
— MOUNTING BRACKET

_.L 0.640 (16.26)

CLINCH-NUT HAS 4-40 INTERNAL THREADS

14Y = SHORT BRACKET & 4-40
FEMALE HEX SOCKET

24Y = SHORT BRACKET & 4-40
SCREW

0AX ..... 0.098" (BOARD SIDE)

|7 0.142 (3.60)
0.098 (2.50) J

9-37 POSITION
CONNECTOR
BRACKET

HOLE C/L

0.339 (8.62)

RoS COMIPLIANT

46Y = BRACKET WITH 4-40 INSERT AND
BOARDLOCK

50 POSITION
CONNECTOR
BRACKET
NOTE: LOCATOR PLATE PRESENT ON 50 PIN ONLY
HOLE C/L

0.395 (10.03) -

BRACKETS MOUNTED ON CONNECTOR

#4-40
THREADED
INSERT
//
( / N\ )
o IS
&b 33

UNITS = inch [mm]

DO NOT SCALE FROM DRAWING

N O rC O m p PWe NN"T'S173-EW-;1YRW1

3

THESE DRAWINGS AND SPECIFICATIONS ARE | DRAWN: DATE: 11-28-05
THE PROPERTY OF NorComp AND SHALL NOT PAM JENKINS
BE REPRODUCED, COPIED OR USED AS THE
BASIS FOR THE MANUFACTURE OF SALE OF
APPARATUS WITHOUT WRITTEN PERMISSION.
SCALE: SHEET OF REV

18




OCEAN CHIPS

OxreaH INeKTPOHMUKM
MocTaBKa 3ﬂeKTp0HHbIX KOMMOHEHTOB

Komnanusa «OkeaH DNEKTPOHMKM> MpEeAaraeT 3aK/Il04EHUE JONTOCPOYHbIX OTHOLLIEHMM NpU
MOCTaBKaX MMMOPTHbIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HA B3aMMOBbIrOZHbIX YC10BMAX!

Hawwu npeumyliectsa:

- NlocTaBKa OpMrMHaIbHbIX UMMNOPTHbBIX 3/IEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HanNpAMYy C NPOM3BOACTB AMEPUKM,
EBponbl M A3uK, a TaK e C KpYNHEMLIMX CKIaJ0B MMPa;

- LUnMpoKas sMHeMKa NOCTaBOK aKTUBHBIX M MACCMBHBIX MMMOPTHbBIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB (6onee
30 MJIH. HAMMEHOBAHUMN);

- MocTaBKa C/IOXKHbIX, AeDUUMUTHBIX, IM60 CHATLIX C NPOM3BOACTBA NO3ULMIA;

- OnepaTMBHbIE CPOKM NOCTABKM NOA 3aKa3 (0T 5 paboumx AHEN);

- JKCnpecc JoCTaBKa B 06YH0 TOYKY Poccuu;

- Momouwb KoHcTpyKTOpCKOro OTAena 1 KOHCynbTauumu KBaMPULUUPOBAHHBIX MHXEHEPOB;

- TexHM4ecKaa nogaepkka NpoeKTa, NomMollb B NoA6ope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUNOB;

- [locTaBKa 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB NoJ, KOHTposiem BIT;

- CUcTeMa MeHeaXXMeHTa KayecTBa cepTudmumpoBaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTy 1SO 9001;

- Mp1 HEO06XOAMMOCTH BCA NPOAYKLUMA BOEHHOIO M adPOKOCMMYECKOrO Ha3HaYeHMA NPOXoAUT

MCMbITaHMA M CEPTUMhMKALMIO B TaGOPATOPMM (MO COrIACOBAHMIO C 3aKa34YMKOM);
- MocTaBKa cneumanusmMpoBaHHbIX KOMMOHEHTOB BOEHHOMO M a3POKOCMMYECKOr0 YPOBHSA KayecTBa

(Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil, Interpoint, Microsemi, Actel, Aeroflex, Peregrine, VPT, Syfer,
Eurofarad, Texas Instruments, MS Kennedy, Miteq, Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,
General Dynamics u gp.);

KomnaHua «OkeaH JNEeKTPOHMKKU» ABNAETCA oduuMabHbIM AUCTPUOLIOTOPOM M SKCKJIHO3MBHbBIM
npesctasuteneM B Poccum ofHOrO M3  KpPYMHEMWMX MPOM3BOAMUTENIEM Pa3beEMOB BOEHHOMO W
A3pPOKOCMMYECKOro Ha3sHavyeHuMs <«JONHON», a Tak Xe oduuMaibHbiIM AUCTPUOBIOTOPOM MU
JKCK/II03MBHbIM nNpeacTaBuTenieM B Poccvn npousBoauTENA BbICOKOTEXHOIOMMYHBIX M HaAEXHbIX
peweHun ans nepeaaym CBY curHano «FORSTAR>.

«JONHON> (ocHoBsaH B 1970 T.)

PasbeMbl crneumanbHOro, BOEHHOMo M A3POKOCMHNYECKOIo
Ha3Ha4YeHHA:

JONHON (MpuMeHsOTCA B BOEHHOM, aBMALMOHHOM, a3POKOCMMYECKOM,

MOPCKOM, KeNe3HOAOPOXKHOM, TOpHO- M HedTeao6biBatoLLeN
0Tpac/AX NPOMbILLIEHHOCTH)

«FORSTAR> (ocHoBaH B 1998 r.)

BY coegmHmnTENN, KOAKCHaNbHbIE Kabenn

’ ) ®
KabenbHble COOPKM M MMKPOBONIHOBbIE KOMMOHEHTbI: FORS 'AR
L

(MpuMeHsaTCA B TEJIEKOMMYHMKAUMAX  FPaXXAaHCKOro M
cneuManbHOrO HasHayeHus, B cpeacTBax cBA3sM, PJIC, a TaK xe
BOEHHOM,  aBMALUMOHHOM M AdPOKOCMMYECKOM  OTpacisx
NPOMBILLNIEHHOCTH).

TenedoH: 8 (812) 309-75-97 (MHOroKaHasbHbIN)

dakc: 8 (812) 320-03-32

DNIeKTpPOHHas noyTa: ocean@oceanchips.ru

Web: http://oceanchips.ru/

Appec: 198099, r. CaHkT-leTepbypr, yn. KananHuHa, 4. 2, Kopn. 4, amT. A




